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- HUACIDINIAH BUEUIH TAMUP
QI CIIOPTHIH XOPOOHBI JIAPTBIH TYIIIAATI
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200Co+b 2. ayraap Ne ,2’/ Ynaa+6aarap-130236
capbit fO-Hbl eaep Yrac: 328977

Opepner 30XHOH ABYYIAaX

Tyxai
TYNIAAX Hb :

Hor. 2000 oHnl OBRIMIAH efepiierMiiH XaalThiH axXwpiaraar 2000 oau 03 Ayraap
capum 11- ma Xawrairazm 30XHOH O6aiTyysaH ABYYyJICYrai.

Xoép. OnepnerniiH yesp 30XHOIZIOX apra X3MK3I3HMH 3apaans 3opHymadH 192000
TOrperwiit HWHTHAH OHCHIIH TaMMpDHIH apra X3MXK3J%HMH TecBeeC rapraxmr Hua-00
/C.Hapanmuar /-T  36BIeepCyrai.

['ypas. Omepneruiin TeCBHHI H3IAYradp, MYYIYAMHH OYPIIXYYHMAr XxoSpayraap
XaBCpanTaap Tyc Tyc Oarancyraii.

Jepes. ToMI3HMIT Y391 CYpTall, 30XHOH OalryymalThIH eHAep XIMK3IIHZ, SBYYIDK,
TYYH/ XAHANIT TaBbX AXWDIaXpr MIpraxunraH / U.Bat- Spmons/-n  maanracyraii.
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Hwiecxoonim 3acar aaprsm mpoaox B-uﬁl TAMNP CHOPTMN

xopoons: naprum 2000 o-ut/'mo-r'rym 1-p xancpaxt
r |

OJIOPIOTHUH TOCOB

1. TAMMPY/IbIH MATHAJIL :

1-p Gaitp 8 x 4000F = 32000%

2-p Gaiip 8 x 3000F = 24000%

3-p Gaiip 8 x 2000F = 16000F
Byra - T2000F

2. MIYYTYAMIH XOJIC:
10 myyru x 1 efrep x 2000% = 20000F

3. TO3BPHUHH XOJIC 60000F
4. V3BJIUMH XOJIC 400007
HUUT AYH - 192000%
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Hidicon i 3acar aaprum Mprmx e TaMup cmopmim
Xopoons aprum 2000 omsroor TYMIAANLH 2-P XABCPAXT
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IIYYTYOWITH BYPOJIDXYYH

1. A.Bonamaa -Epenxuil myyru - BTCYX

2. B. Bomng - Epenxuit Hapuiin 6munr - MCBXon6oo
3.T. luiipss myyrd4 - Banmsypx ayypar
4. XX Capanrysa myyrd - Basamypx ayypar
5. Y. DHx-AMranaH myyrd - BTCXopoo

6. X.Bynran myyr4 - BTCYXopoo

7. A.Haruaa myyrd - BTCYXopoo

8. P. JIxamcypaH myyrd - BTCYXopoo

9. 1.O10yHunmMsr myyr4 - BasHron ayypsr
10.JI.I"'an6ar myyr4 -BTCYTen



